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|ROJET0 DE LEI N° 711/2023, DE12 DE JUNHO DE 2023.

"CONCEDE   TiTULO   DE   CIDADAO

CUITEENSE    A   Bra.    FABIANA   DE

CARVALH0 DANTAS  E  DA OUTRAS

PROVIDENCIAS."

0 Vereador LUANDSON DE OLIVEmA PEREmA, usando de suas
atribuicdes  legais,  conferidas  pela  Resolugao  n°  029/2008,  que  dispce  sotre  a
adequa€ao do Regimento lnteno da Cinara Municipal de Cuite, propdem pal.a
apreciacao e deliberapao do Plenario deste Poder ljedislativo Munic'ipal o seguinte
Projeto de Lei:

Art.1°. Fica concedido o Titulo de Cidadi Cuiteense a in FABIANA
DE CARVAI.HO DANTAS, pelos sous lielevantes servicos prestados a cidade de
Cuite/PB.

Art.2°.EstaI,dentraemvigornadatadesunpublica¢5o.

Art.30. Revoga-se as dispasi96es em contrario.

Sala das Sessaes da Camara Municipal de Cuite/PB, Plenfrio  "Maria
Jos6 de Souto", em 12 de junho de 2023.

LUANDsON DE OLlvEmA I]EREIRA
Vereador - autor da Proposicao
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JUSTIFICATIVA

"Me chamo Fabiana de Chrvalho Dantas, nasci em Joao Pessoa, Paralba. Sou filha

unicaedesde2014residoemCampinaGrands.ondeconcluiminhagraduacaoem
Medicina pela Faculdade de Ciencias Medicas de Campina Grande.

Apesar de ter pais saparados, sempre tive o apoio da minha mac para seguir meus
sonhos.  Estudei  com  bolsa  de  estudos  em  col€gio  particular,  e  por  saber  que  a
educacao  transfoma  e  liberta,  me  dediquei  e  fui  aprovada  em  Fisioterapia  na
UniversidadeFcderaldaParafoa.Noentanto,meumaiorsonhosemprefoiestudar
Medicina, e desisti da Fisioterapia para tentar realizal esse sonho.

Ap6s  me  formar em  Medicina,  trabalhei  na atenc5o primata  de  Juripiranga  e,
durante dois anos,  fui plantonista fixa  da  UPA de Gunal>ira.  Nesse periodo,  fui
aprovada  em  duas  residencias  medicas  - Pediatria  pela  Universidrde  Fedel.al  de
CampinaGrandeeMedicinadeFamiliaeComunidadepelaSES-PB-etambemem
umconcursofederaldoMedicospeloBrasilparaatuarnomunicipiodeGravafa,em
Pernambuco.

Noentanto,minhapaixaopelaSerradoEombocadinhomefezcontinuaremCuite,
onde ha cerca  de 2  anos e  meio venho trabalhando nag comunidades  da  Scrra,
Canoas e Juca.

Acnedito em uma medicina que acolhe, escuta € cura.  mag que  antes de  tudo  se
compadecedaslimitac6esindividunisecoletivasetento,sempl.equepossivel,ajudar
aqueles que me prc"ram.

Diante  do exposto,  venho  solicitar dos  meus  dignos  Pares  a  aprovacao  a  minha
proposicao."

Sala das Sess6es da Camara Municipal de Cuife/PB, Plenato  "Maria
Jose de Souto", em 12 dejunho de 2023.

LUANDSoN DE oLlvEmA pEREmA
Vereador - autor da Proposicao
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